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1.H AAcefavdpa avaxdreye 3% A. XUupd wopTokGAl 2g A. xupé podaxivo 1-3 A.
xupéd pwavévac. TTéoo Aitpa firav o avapeiktog xupde mou épmiale n AAeavdpa;
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2.Mia xaoTavia éxe1 Oyog u. I'éva anueio Tou dévipou ot amboTaon 2 = Y. amd

TNV Kopuph Tou, PpiokeTal n pwAia piac nouxoubéylac TTéoa pérpa r.hréxal ané TO
£dapog n pwAid Tng KoukouPayiac;
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3. H yiayia Tng HAéktpag £oTeiAe oTa S0 syyovakia Tng, dwpa yia 1o TTaoxa.
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To éva waxéro Toyile 35 KIAG ka1 To deUTEPO ZE KIAG.

a)TTé00o ATav ouvoAika To PAPOC TWV wAKETWV;
p)TTéoa kiAd PapUrtepo eival To mpwTo and 1o delTepo;
y)TTéoa xpm.ca'ra ouvoAika Ba wAnpWoE! n yiayid oTo Taxudpoyeio, av R awoOTOAR deparwy

KOOTILE! 1 € /KIAG;
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